MATEMATICAS

A PARTIR DE LA SUCESION RESPONDE LAS PREGUNTAS DE A 1 A LA 3.

¢Cual es el patrén presente en la sucesion?
Para determinar el nimero que va en c lo que se hace es:
El nimero que va en la letra d es:
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El primer término de una secuencia es ;Y aumenta constantemente 7 ¢Cuales son los cinco
primeros términos de la secuencia?

SOLUCIONA LOS ITEMS DEL 5 AL 8 CON RELACION A LOS GASTOS DE JUAN Y ANA.
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Al traducir lo que se gastan en vivienda Ana y Juan tenemos que:

Para determinar lo que gastan en ocio lo que se hace es:

El proceso correcto que se debe usar para calcular los gastos generales es:
La afirmacion correcta para calcular el ahorro es:
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A PARTIR DEL SIGUIENTE RECIBO DE LA LUZ REALIZA LOS ITEMS 9,10, 1, 2, 3y 4.
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9. ¢éQué se hace para calcular el consumo de la energia?

10. ¢ Cudanto fue el valor del consumo de energia? Realiza la operacién correcta.

1. La operacion para calcular el subtotal del valor del consumo es:
2. Segun la grafica el mes en que mas energia se consumio fue:

3. Para determinar el promedio del consumo de la luz lo que se hace es:
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CON RELACION A LAS SIGUIENTES GRAFICAS RESPONDE LAS PREGUNTAS DE LA 4 A
LA 10.

Las siguientes graficas representan las ventas de diferentes tipos de camisas en una
tienda durante dos semanas, segun el precio en ddlares.
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4. ¢éQué tipo de variables se manejan en las graficas?

5. ¢Cual fue la moda en la semana 1?

6. Latabla que representa los datos de la grafica de la semana 2 es:
7. Lamedia de los datos de la semana 1 es:

8. ¢Cual es el tipo de grafica en el que se presenta la informacion?
9. ¢En qué semana se vendieron mas camisas?

10. ¢Qué se hace para calcular la mediana de los datos de las ventas de camisas en
la semana 27?



